

家居·综合

35天完工,每平方米只需几百元,全程手机App(视频)监控

互联网家装: “另类”思维 让装修省心更省钱



(资料图片)

□刘丁

装修是个烦琐的事,一不小心可能留下遗憾。该怎么办?可以借势互联网家装!

从毛坯房到精装房只需35天,每平方米只需几百元,全程手机App(视频)监控,如此省心、省钱的“另类”装修,打动了一大批消费者,并从传统家装市场切下了一块不小的“蛋糕”。

运用互联网思维 把产品做到极致

2015年,“互联网+”可谓风生水起,“互联网家装行业”也不例外。打出“洛阳最快的互联网装修”口号的洛阳君兰装饰工程有限公司(以下简称君兰装饰),2015年8月10日上线,当天,仅装修业主打来的咨询电话就超过200个,订单量每天都创新高。

“我们用了两个月的时间进行市场调研,做模式,定机制,选人才,进行顶层管理构架设计,然后与广州、江苏等一线品牌厂家联系,整合主材,并对施工工人进行一个月的集中培训。我们要给客户最低的价格、最好的设计、最新的理念、最好的服务和最好的保障。”君兰装饰CEO刘军锋说。

35天装修完,很多人觉得不可思议。君兰装饰在网上进行了35天的直播,将装修工序标准化,就是把所有的装

修工作分解到每一天,让每一个时间段的施工过程与材料准备无缝对接。

与此同时,君兰装饰的装修材料采用标准化菜单模式,供消费者选择。比如,品牌地板有20款可以选择,橱柜有15种颜色可以选择,瓷砖有20款可以选择等,不同选择可以搭配出不同的装修效果和特色。

互联网家装公司分三类 第三类装修模式最新

自2015年年初至今,国内新上线的品牌互联网家装平台不少于十家,无名之辈更是数不胜数。

互联网家装其实就是运用互联网思维,改造传统的家装模式。目前市场大致有三类互联网家装公司:第一类是为工长提供展示平台,让业主在平台上直接找工长,与工长签约;第二类是为正规的有资质的装饰公司提供网络平台,供业主选择,业主通过此平台选择装饰公司,装饰公司负责售后服务,平台承担相应的监管责任;第三类公司的模式最新,他们拥有自己的设计师和施工团队,以提供标准化产品、设计、施工的模式,为业主提供装修服务,并对售后服务负责。

装修房子就像买汽车 只需要四步就搞定

君兰装饰打出“装房子就像买汽车一样简单”的口号,提出装修房子只需要

四步:选产品—签合同—施工—等待—验收交房,让您拥有完美的家。这种新颖的装修理念深受消费者喜爱,君兰装饰在洛阳家装界声名鹊起。

近年来,互联网家装优势尽显。2015年1月上线的北京爱空间,自称是“性价比最高的互联网装修公司”,定位是服务年轻人,打出“我们为年轻人提供更好的互联网装修体验”的口号,推出了“699元/平方米”的装修价格。个性化家装网站微装网一上线,立刻吸引了大批粉丝,这家网站以提高生活品质为目标,对居所做局部装修,宣称“价格、效果、设计全透明”。就连互联网房产大佬搜房网也被互联网家装的魅力所吸引,推出极限精装666元/平方米的方案……

互联网家装省去繁杂的中间环节,透明度高,工序和价格标准化,因而备受热捧。然而,目前互联网家装市场刚刚起步,各路力量竞相角逐,一场互联网家装的争斗在所难免。目前,互联网家装竞争异常激烈,各个互联网家装公司都采取了新的服务策略。

君兰装饰率先提出了数字化设计、智能化施工、五级保障机制、五星级贴身服务等装修理念和服务,受到洛阳消费者的广泛关注和追捧。

各大互联网家装公司群雄逐鹿,到底谁能称王?让我们拭目以待。

金海马家居 喜迎十周年店庆

洛阳金海马家居博览中心将迎来十周年店庆,为回馈消费者,将于2016年1月1日至3日举办“店庆十周年,好礼惠全城”大型店庆促销活动。

据了解,在十周年店庆期间,洛阳金海马家居博览中心全场近千家品牌万余款商品将感恩让利,且所有特价商品不限量发售,让消费者真正享受实惠。

2016年1月1日至3日,每天前100名到访者,凭报纸广告可获得精美实用礼品一份,数量有限,先到先得。活动期间,消费者购物满1000元,凭购物凭证即可领取抽奖券一张,满2000元领取抽奖券两张,上不封顶,持抽奖券参与现场抽奖,就有机会获得液晶电视、山地自行车等礼品。

(张雷)



君兰装饰 互联网智能家装
www.lyjunlan.com

迎双节

轻松答题赢大奖

扫一扫 参与答题活动





合作品牌
DELIXI
德力西电气



科利达地板
全球品牌 品质典范



杰森石膏板系统
JASON



德高防水



郑州第三电缆
ZHENG ZHOU DI SAN DIAN LAN



entive
亿田集成灶



奥森凯特
室内空气净化专家



柏戈斯陶瓷
BOGESI CERAMICS



TUBAO兔宝宝



东鹏卫浴



三棵树漆



日丰管
健康水管 管用五十年



XINQIDOOORS
鑫奇门业



OPPEIN
欧派

地址: 洛龙区长兴街与翠云路交叉口西150米路南 联系电话: 总经理刘军锋 18103793090 范经理 13303797951